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NMpopgaeTca 3K.KB B MJl. p-H «J1yroBoex». B Luarosowm
LOCTYMHOCTW LLIKOSa, OEeTCKMe cafbl U MAOLWaaKN,
Mara3suHbl, TOProBble LeHTPbl, aBTOOYCHble
OCTaHOBKW, U T.O. B KBapTUpe TpU pasgefibHble
KOMHAaTbI, MPOCTOPHAaaA KyxH4a, nooxxma NBX wecTb
MEeTPOB, pasae/ibHbil ¢/y, Xopollee COCTOAHME.,
Mpun Npooa)ke octaeTcsa 6oMblLUag YacTb Mebenb U
ObITOBOM TEXHUMKMW. [NoaxoOAaT pa3nmyHble GopMbl

onnaTbl, B T.U. UMOTeKa U cepTudmKaTbl. o BCceM
BOMpocaM obpallaTbca Mo TenedoHy
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KonnyecTBo KOMHaT: 3
O6ulaga nnowanb: 67 M2
MNoowanb KyxHu: 9 M2
STaxkew B fome: 5
Tun 6ankoHa: noaXXus

Hanunume mebenu: pa
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oo NocTponkn ooma: 1980 r.
Xunaga nnowagb: 51 M2
OTax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
PeMOHT: xopowiunin
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